QUIZ 5º ANO – LÍNGUA PORTUGUESA 2º BIMESTRE

1. Qual a sequência apresentada no conto “Governar”? 
a) Situação inicial - introdução – conclusão
b) Situação inicial – complicação – ação
c) Situação inicial – complicação – desfecho
[bookmark: _gjdgxs]d) Situação inicial – conclusão – ação

2. O conto “Governar” tem como situação inicial:
a) os garotos da rua resolvendo brincar de governo e brigando para ver quem seria o presidente.
b) Os garotos da rua resolvendo brincar de governo e escolhendo o Martim como presidente. 
c) Os garotos da rua resolvendo brincar de governo e escolhendo o Januário como presidente.
d) Os garotos da rua resolvendo brincar de governo e culpando Martim por ser um mau presidente.

3. Qual é a principal complicação do conto “Governar”?
a) Martim organizou as tarefas de maneira injusta. 
b) Januário está com inveja de Martim.
c) Clóvis não foi convidado para a comitiva de Martim.
d) Martim não quer fazer suas tarefas escolares. 

4. Diante da complicação, no final do conto a república “foi dissolvida”, ou seja, a república foi:
a) organizada.
b) desfeita. 
c) discutida.
d) valorizada.

5. Qual frase apresenta uma ação que ainda irá acontecer? 

a) Os amigos brincarão de governar. 
b) Os amigos brincaram de governar. 	
c) Os amigos conversaram com o presidente.
d) Os amigos discutiram sobre direitos e deveres. 

RESPOSTAS: 1.c; 2.b; 3.a; 4.b; 5.a

